
2023年度　第2回　運営委員アンケート回答
40件中38件回答　回答率95％

1．園の運営について

満足している　37件　　どちらともいえない　1件　　満足していない　0件

・ 遠足やサッカー教室など親子で参加できるイベントはお友達や先生との様子が見れたり、

一緒に参加できるので保育園での楽しい思い出ができました！

・ 親が参加できるイベントがあるのでありがたいです！ 毎回は参加できませんでしたが、

一緒に楽しむことができて良い思い出になりました。

・ 進級してから少しコロナが落ち着いてきたのもあって、遠足や見学などのイベントが

再開してくれて本当に嬉しかったです。柔軟にご対応くださり園の皆様には感謝しております。

・ 卒園が近いですが、遠足やサッカー教室、クッキングなどイベントを多く企画してくださって

いて子どもは毎回楽しかったと言っています。

・ 運動会や発表会などあるとより良いとは思いますが、スタッフの皆さんの負担になりすぎない

範囲でやって欲しいです。現状でも十分満足しています。

・ とても満足しています。 季節ごとに特別な誕生会をしていただいて、子どもも楽しいと思い

ます♩保護者参加の行事はそこまで頻度が高くないのも助かります。 連絡帳がデジタル化

されているのも有難いです。

・ 連絡アプリやオムツのサブスクがあるのがとても便利です。 保護者が参加できる行事が

もう少しあると嬉しいなと思います。

・ 親子参加できる行事が少し少ないかなぁと思いますが、仕事をしてるので今が丁度いいかなぁ

と思います。あとは5歳まであれば…🥲

・ とてものびのびと過ごさせてもらっている。午前と午後で散歩に行かせてくれたり、雨の日も

フットサル場で遊ばせてもらったり、体をしっかり動かすことができるのが良い。

・ 立地がよく、サービスもよく、保育も良く、安心して預けられました。 英語での朝の会が、

良かった。三歳頃から英語を話したり、歌っていた。

・ 低価格でいろいろな経験をさせていただき、ありがたいです。

・ 第三子で補助が出ることもあり、料金に関して本当に助かっています。2歳児クラスでは

サッカー、体操教室など毎回とても楽しみにしています。日々の英語も生活の中でふと出て

きたりして、驚いています。

・ 子供の動画をいただく回数がもっと多いとうれしいです。何気ない公園遊びのような動画も

親にとっては大切な宝物です。

・ 認可外の保育園ですが他に比べ値段も安く、季節の行事も沢山ありありがたいです。

2．園の施設、環境について

満足している　36件　　どちらともいえない　2件　　満足していない　0件　

・ 最近雨が多く、車で登園できることがとても助かります。

・ 車で濡れずに登園できるので助かっています。毎日の荷物が圧倒的に少なくとてもありが

たいです。

・ こまめにお着替えさせていただき、オムツ変えも頻繁にして頂きありがたいです。



・ お散歩コース、園の近くの道も車が通らず、安全なので安心しています。

・ 毎日いろいろな公園に連れて行ってもらえて嬉しそうにしてます！車が通らない道で行ける

ところが多いので安心です。 雨の日も8階のフットサルコートで遊べるのがこどもの家なら

ではのサービスだと思います。

・ 園庭がないものの、毎日近くの公園に連れて行ってくださったり8階のフットサルコートで

遊ばせてくださったりと子どもは日々飽きずに楽しく遊べていると思います。

・ いつも同じことを書いていて申し訳ないですが、警備員さんが巡回しているビルの中にある

というのはとても安心できます。公園も周りにいくつもありとても良い環境だと思います。

・ 小さい規模ながらに病気の感染も少ない方なのかなぁと思います。

・ 月に一度の避難訓練で練習しているので安心。季節の掲示もかわいい。

・ タオルの用意などもなく、保護者負担が少なく登園が楽。

・ 園の周りにはたくさんの公園があり、周りも遊歩道で囲まれているので、安心感があります。

また駐車場を利用ができる事がとても助かります。玄関の扉が、バタンと勢いよく閉まる事

だけ気がかりです。

→ 玄関ドアは何度か調節していて、あれ以上軽くすると自動で閉まらなくなると業者さんに

言われていますが、再度調整してみますね。

3．保育、職員について

満足している　36件　　どちらともいえない　2件　　満足していない　0件

・ 子どもに対してだけでなく、先生同士もニコニコやりとりしてる様子が素敵だと思います。 

3年間本当にお世話になりました。 初めての子育て、先生方がいなかったらここまで乗り

越えられませんでした。

・ 子供が「保育園楽しかった！」と帰ってこれるのは先生たちのおかげです！動画や毎日の

写真がとても嬉しいです！

・ 娘の苦手なものに対して温かく様子を見てくださり、お迎え時に細かく様子を教えてくださり

有り難かったです。近くに公園があるのに凄く遠くの公園にも連れ出してくれて先生も

疲れるでしょうに本当に感謝しております。

・ 経験のある先生も、若い先生もいて、良いと思います。

2歳からの、体操、サッカーが、想像以上に助かりました。子どもに何が合うかが分かるし、

送り迎えがないので、親子共々負担が無くて楽しくて良かった。

・ 子育てや体調のことを相談しやすいです。毎日の連絡帳も細かく書いていただいているので

今日何があったか子供と話すことができてます。

・ おつかれの様子を感じさせない明るい様子に親子ともども助けられています。

・ 連絡帳で様子を詳しく書いてくださるので、普段の様子から想像ができたり、共感できたり、

お友達との様子で意外な一面を知れたりするので毎日楽しみにしています！

・ 担任の先生方は連絡帳以外にも子どもの様子について不安な点があると相談に乗ってくだ

さったり、他クラスの先生方もいつも笑顔で挨拶をしてくださったりととてもアットホーム

な園だと日々感じています。

・ 毎月の製作や、誕生日会、クッキングなど、先生方もお忙しいなか、季節感を大切に、また



子供達が楽しめるよう色々な企画を考えてくださり感謝しかありません！

子供の毎日の写真や動画配信もすごく嬉しいです！

・ 入園してからもうすぐ1年になります。優しい先生たちの笑顔や豊富な保育園生活に大満足

しています。毎日先生からの連絡と給食写真のメールを見れて、とても安心しています。

これからもよろしくお願い致します。

・ 手厚く看てもらえていると思っています。子ども本人が全く嫌がらずに登園している様子を

見ると、優しく愛情深く接してくれているんだなと感じます。

・ いつも助かっております。看護師さんもいるので不安な時は相談できて安心です。

・ 職員の皆さんも楽しそうに働いておられるのでその雰囲気が、子どもたちにも伝わって、

園全体が良い空気感だと感じます。園長先生もいつも親身になってくださり有難いです。

・ クラスの担任の方以外の先生方も分け隔てなく接してくださり、本当に感謝しかありません。

いつも可愛がっていただき、ありがとうございます。

・ 担任の先生以外にも名前を呼んで頂いたり、かわいがってもらっている印象を受けました。

通わせてよかったと思える保育園でした。ありがとうございました。

・ 担任の先生もその他の先生方も、成長を温かく見守って下さり、この園に入って本当に

良かったです。 どの先生方も愛情いっぱいに接して下さるのが伝わって、とても嬉しいです。

いつも本当にありがとうございます！

・ 子供への接し方がわからない時など相談に乗って頂きとても助かっていますし、心強いです！

いつも、有難うございます🙇🏻‍♀️

・ 毎日の連絡ノートも丁寧に細かく書いて下さり見るのが楽しみです。初めての保育園で

預けるのが不安でしたが、先生達が1人1人親身に接してくださるお陰で不安もなく娘も

毎日楽しく登園しています。

・ 担任の先生も園長先生も気軽にお話しやすく明るい。送り迎えをすると担任以外にもいろんな

先生が関わってくれているのがよく分かる。いつも忙しい中連絡ノートで丁寧に様子を

教えてもらってありがたい。

・ いつも明るく出迎えて頂いたり、一緒に成長を見守りながら見て頂きとても嬉しいです。

いつも有難うございます🙇🏻‍♀️


